
 

 

 

 

 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL HARGHITA 

PRIMĂRIA COMUNEI BRĂDEŞTI 

RO – 537025 – Brădeşti, str. Petőfi Sándor, nr. 14 

Telefon/Fax: +40-0266-245001 

E-mail: bradesti@hr.e-adm.ro 

 

Nr. 7/20.02.2026 

      ANUNȚ 

 

 

 
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA BRĂDEȘTI, reprezentantă de 
PRIMAR, cu sediul în comuna Brădești, str.Petőfi Sándor, nr 14, județul Harghita inițiază 
procedura de consultare publică, în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003, a proiectului 
de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare și a prețului de vânzare a masei 
lemnoase în volum de 691,07 mc, provenită din fondul forestier proprietate publică a comunei 
Brădești. 
Dezbaterea publică va avea loc în data de 20.02.2026 Ora 12,00, în sala de ședință a Primăriei 
Comuna Brădești și este deschisă tuturor cetățenilor interesați. 

Persoanele interesate de acest proiect îl pot consulta și la sediul Primăriei Comuna 
Brădești în punctele de informare  - documentare special destinate acestui scop,  la 
Registratura  unității de luni până joi între orele 10.00-13.00, iar vineri între  orele 10.00-12.00. 

Cetățenii care doresc se facă propuneri, observații, puncte de vedere privind acest 
proiect, o pot face în scris la adresa: UNITATEA ADNINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA 
BRĂDEȘTI , str. Petőfi Sándor, nr. 14, Comuna Brădești, județul Harghita, sau pot înregistra 
adrese scrise la Registratura generală a Primăriei Comuna Brădești.  
Materialele transmise vor purta mențiunea “Recomandare” la proiectul de hotărâre privind 
aprobarea modului de valorificare și a prețului de vânzare a masei lemnoase în volum de 
691,07 mc, provenită din fondul forestier proprietate publică a comunei Brădești. 
Ultima zi de depunere a propunerilor și sugestiilor scrise pentru DEZBATEREA PUBLICĂ este 
data de 10.03.2026.    
 
 
 
primar,                                                                              
Bokor Botond                                                              Secretar general al comunei Brădești, 

                                                                                            Besenyei-Molnár Andrea-Beáta 
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Nr. 147/20.02.2026 
 
 
                                            PROCES - VERBAL 

de îndeplinire a procedurii de transparență decizională 
 

încheiat astăzi 20.02.2026 

 
 
 
 
 
Subsemnata  Besenyei-Molnár Andrea-Beáta –secretarul general al UAT Comuna Brădești   și 
responsabil cu îndeplinirea obligațiilor de transparență decizională, am procedat la afișarea  
anunțului nr. 7/20.02.2026, al referatului de aprobare al primarului nr. 16/2026, raportul de 
specialitate nr. 1595/20.02.2026 al compartimentului agricol și cadastru din cadrul aparatului 
de specialitate al primarului comunei Brădești și a proiectului de hotărâre privind aprobarea 
modului de valorificare și a prețului de vânzare a masei lemnoase în volum de 691,07 mc, 
provenită din fondul forestier proprietate publică a comunei Brădești. 

 pe avizierul de la sediul instituției, la parterul clădirii din str. Petőfi Sándor, nr. 14, 
localitatea Brădești, județul Harghita. 

 s-a predat un exemplar la Registratura generală: 

  responsabil: d-na Sándor Margit 
 

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces – verbal. 
 
 
 
Secretar general al comunei Brădești, 

Besenyei-Molnár Andrea-Beáta 
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Nr.186/11.03.2026 
 

 

 

PROCES – VERBAL (MINUTĂ) 

DE DEZBATERE PUBLICĂ 

încheiat astăzi 11.03.2026 

 

 
Cu ocazia desfășurării dezbaterii publice a proiectului hotărâre privind aprobarea modului de 
valorificare și a prețului de vânzare a masei lemnoase în volum de 691,07 mc, provenită din 
fondul forestier proprietate publică a comunei Brădești. 
Dezbaterea publică a fost convocată prin anunțul nr. 7/20.02.2026, pentru orele 12,30 și are 
drept scop dezbaterea publică a proiectului hotărâre privind aprobarea modului de valorificare 
și a prețului de vânzare a masei lemnoase în volum de 691,07 mc, provenită din fondul forestier 
proprietate publică a comunei Brădești. 
Dezbaterea publică a fost convocată a se desfășura în Sala de Ședință, situată la sediul 
instituției din Comuna Brădești , str. Petofi Sandor nr. 14 , jud. Harghita , începând cu ora 12,30 
La data și ora menționată mai sus nu au fost prezenți cetățeni interesați sau organizații și 
asociații pentru dezbaterea hotărâre privind aprobarea modului de valorificare și a prețului de 
vânzare a masei lemnoase în volum de 691,07 mc, provenită din fondul forestier proprietate 
publică a comunei Brădești și nici nu au fost depuse cereri, propuneri sugestii scrise și opinii 
cu valoare recomandare până la data de 11.03.2026, la Registratura Generală al instituției. 
Dreptul pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal de dezbatere publică, care se va 

afișa pe avizierul instituției.  
                                               
  

primar,                                                                               

Bokor Botond                                                              Secretar general al comunei Brădești, 

                                                                                                Besenyei-Molnár Andrea-Beáta 
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